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Cine este Harry Styles?

— Cum te cheamă?
Simon Cowell, jurat al emisiunii TV de 

talente The X Factor UK, îl privi sever pe tânărul 
de pe scenă. 
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—	Sunt Harry Styles
—	Câți ani ai?
—	Am șaisprezece ani. 
Harry era unul dintre cei mai tineri 

concurenți care participau la preselecțiile emis-
iunii britanice The X Factor UK în acel an. Îi 
plăcea să cânte, dar nu avea nicio idee dacă avea 
talent. Făcea parte dintr-o mică trupă alături de 
câțiva prieteni, iar mama lui, Anne, îl încuraja 
mereu. Totuși, audițiile pentru X Factor UK îi 
ofereau șansa de a primi o opinie profesionistă. 
Dacă jurații emisiunii îl apreciau, poate că și-ar 
fi putut transforma pasiunea pentru muzică în 
carieră.

Așa că în martie 2010, membrii familiei 
lui Harry au făcut o călătorie de trei ore până 
la Londra, unde au așteptat alături de el prin-
tre alte mii de cântăreți aspiranți talentați. 
Harry a cântat în fața mai multor asistenți și 
producători, iar aceștia l-au trimis de fiecare 
dată la următorul nivel. Doar cei mai buni 
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aveau șansa de a se prezenta în fața juraților și a 
unui public live. Harry era unul dintre cei care 
reușiseră să ajungă atât de departe. 

Harry răspunse întrebărilor lui Simon despre 
brutăria unde lucra sâmbăta. Exista un motiv 
în spatele întrebărilor aparent întâmplătoare. 
Erau menite să arate dacă un interpret putea 
vorbi cu încredere sub presiune, fără să-și arate 
emoțiile. The X Factor UK se baza pe ideea că 
adevăratele staruri nu erau doar talentate. Ele 
aveau un „ceva“ special care capta atenția oa-
menilor. Unii numesc acel lucru „factorul X“. 
Bazându-ne pe confortul pe care Harry îl afișa 
pe scenă și pe felul în care publicul l-a aclamat, 
erau semne că el ar putea avea acel „ceva“.

Dar băiatul trebuia să demonstreze și că 
putea cânta. 

Harry începu să interpreteze o piesă a tru-
pei Train, acompaniat de muzică înregistrată. 
Însă Simon îl opri rapid și spuse că muzica 
înregistrată părea să-l distragă. Îl întrebă dacă 
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poate cânta altceva. Harry cântă atunci Isn’t She 
Lovely de Stevie Wonder, complet live. Acum 
părea mult mai încrezător. Rămase ca jurații să 
decidă dacă el ar putea să treacă în următoarea 
etapă a show-ului sau nu.

Louis Walsh, un alt jurat, spuse că îi place 
Harry, dar că e prea tânăr. Publicul îl huidui 
zgomotos pe Louis. Jurata Nicole Scherzinger 
votă ca Harry să treacă mai departe. Acum, 
totul depindea de Simon Cowell. Era cunos-
cut drept juratul dur, dar care știa să descopere 
talente și să transforme oamenii în staruri. Și el 
votă „da“. Publicul izbucni în aplauze și strigăte 
de bucurie. Harry urma să treacă în următoarea 
etapă a competiției.

Publicul avea dreptate să sărbătorească. 
Această reprezentație a marcat începutul unei 
cariere imense!

Curând, Harry Styles avea să devină unul 
dintre cei mai mari artiști ai lumii, mulțumită 
deciziei sale de a participa la audițiile pentru 
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